

Kitöltési útmutató a 2024-es adatszolgáltató táblázat vonatkozásában

A gyermekvédelmi szakellátást nyújtó intézményekben, nevelőszülői hálózatokban és a javítóintézetekben ellátott gyermekek és fiatal felnőttek bántalmazási eseteinek kivizsgálására és kezelésére vonatkozó intézményi, fenntartói és ágazati módszertan I.6. pontja alapján

Sorszám („A” oszlop): Itt a bántalmazási eset sorszámát kell feltüntetni.

Bántalmazott adatai („B-E” oszlopok): Itt a gyermekbántalmazásban bántalmazottként érintett gyermekek és fiatal felnőttek adatait kell megadni. (Bántalmazott neve, neme, életkora, ellátási szükséglete)

Bántalmazóként jelzett személy adatai („F-I” oszlopok): Itt a gyermekbántalmazásban bántalmazóként jelzett személy (felnőtt v. gyermek) adatait kell megadni. [Bántalmazóként jelzett személy neve, neme, életkora (ha ismert), ellátási szükséglete (gyermek esetén)]

- Amennyiben egy személy (bántalmazottként vagy bántalmazóként) több ügyben is érintett, minden ügyben külön-külön fel kell vezetni a táblázatba.
- Amennyiben egy ügyben több személy is érintett a vonatkozó sorokhoz azonos sorszámot kell hozzárendelni az „A” („Sorszám”) oszlopban.

Sorszám	Bántalmazott adatai				Bántalmazóként jelzett személy adatai			
	Bántalmazott gyermek neve	Bántalmazott gyermek neme	Bántalmazott gyermek életkora	Bántalmazott gyermek ellátási szükséglete	Bántalmazóként jelzett személy neve (ha ismert)	Bántalmazóként jelzett személy életkora (ha ismert)	Bántalmazóként jelzett személy neme	Bántalmazóként jelzett gyermek ellátási szükséglete
1-2021	Példa Dorina	nő	12	kettős	Példa Eszter	12	nő	különleges - értelmi fogyatékoság miatt

2-2021	Példa Kristóf	férfi	8	normál	Ismeretlen	felöltt	férfi	
	Példa Dávid	férfi	7	normál	Ismeretlen	felöltt	férfi	

Bántalmazás időpontja („J” oszlop): Itt a gyermekbántalmazási esetek időpontjáról szóló információt szükséges feltüntetni a pontos idő megjelölésével. Ha az időpont nem ismert, akkor az „ismeretlen”, „nem meghatározható” szavak beírását kérjük.

A jelzést adó gondozási helyre vonatkozó adatok („K-P” oszlopok): Itt a gyermekbántalmazási esetekben bántalmazottként érintett gyermek/ fiatal felnőtt **gondozási helyét kell feltüntetni.** (Fenntartó neve, típusa, érintett intézmény neve, érintett gyermek gondozási helye, gondozási hely megyéje, gondozási hely típusa megjelölésével.

Bántalmazással kapcsolatos adatok („Q-W” oszlopok): Itt a bántalmazással kapcsolatos információkat kérjük feltüntetni. A bántalmazás helyszíne és a bántalmazás típusának megjelölése mellett a bántalmazás jellegéről is adatot kell szolgáltatni, az adott bántalmazás jellegének megnevezésével (elhanyagolás, fizikai, érzelmi, szexuális). A bántalmazás jellegét az „igen” és „nem” szavakkal kell jelölni. Egy sorban több jellegű bántalmazás is megjelölhető.

Azonnali intézkedések („X-AF” oszlopok): Itt a bántalmazási esetben **megtett intézkedéseket** kérjük feltüntetni. A legördülő lista alapján szükséges az adatot szolgáltatni. Legördülő listában előforduló hiba esetén az „igen” „nem” szavak beírhatóak a cellákba.

Rendőrségi feljelentés („AG” oszlop): Itt a bántalmazási esetben megtett rendőrségi feljelentést kell jelezni.

Belső vizsgálat nyomán megtett intézkedések („AH” oszlop): Itt a belső vizsgálat alapján megtett intézkedéseket kell feltüntetni.

Korábbi gondozási hely váltás („AI-AJ oszlopok”): Itt a bántalmazásban érintett gyermekek/ fiatal felnőttek korábbi gondozási hely váltását kell megjelölni a legördülő lista alapján.

Bántalmazás bebizonyosodott-e („AK oszlop”): Itt jelölendő az, hogy az adott bántalmazási eset bebizonyosodott-e. A válasz a legördülő lista alapján az „igen”, „nem” és „nem egyértelmű” szavak kiválasztásával lehetséges.

Megjegyzés („AL oszlop”): Itt kérjük a bántalmazási eset rövid leírását.

Az adatszolgáltató táblázat kitöltése során kérjük, hogy minden cellát kitölteni szíveskedjen, a belső vizsgálatot követően utólagos kiegészítéssel.